

## 2023年10月“河东大讲堂”举行

## 搭建学习平台 强化理论武装 提升能力素质

丁小强主持并讲话 杨宇军作专题报告

运城晚报讯(记者 王文军)10月11日,2023年10月“河东大讲堂”举行。市委书记丁小强主持并讲话。市委副书记、市长储祥好,市委副书记、政法委书记王立刚,市政协主席张润喜等市四大班子领导出席。中国传媒大学媒介与公共事务研究院院长杨宇军受邀作专题报告。

丁小强就办好“河东大讲堂”提出要求。他指出,“河东大讲堂”是进一步引深主题教育、加强领导干部思想政治建设的重要载体,是优化领导干部知识结构、提升专业化能力,以高素质干部队伍建设支撑保障高质量发展的重要安排。各级各部门要充分用好“河东大讲堂”平台,珍惜来之不易的学习机会,把参加“河东大讲堂”与参加党委(党组)中心组学习、本单位日常学习等结合起来,不断拓宽思路视野、完善知识结构,增

强推动工作和把握全局的能力,努力把学习收获转化为推动高质量发展的现实成果。要深入谋划、精心选题、周密组织,在突出政治性、专业性、实践性上下功夫,努力把“河东大讲堂”打造成为全市领导干部强化理论武装、提升能力素质的“加油站”和“大熔炉”,成为全省一流、全国知名的干部教育培训特色品牌。

报告会上,杨宇军以《全媒体时代的危机公关与舆论引导》为题,站在国内外全局视野的高度,从“说得好前提是做得好——打铁还需自身硬”“做得好更要说得好——敏于行而善于言”等4个方面,结合理论辅导和案例分析,深入浅出地讲解新时代新闻舆论工作的基本规律和使命要求,对更加有效做好新闻发布、舆论引导等工作进行了实操性辅导授课,为与会人员深入学习贯彻习近平总书记关

于网络意识形态工作的重要论述精神,进一步做好新闻舆论工作提供了有力指导。

与会人員认为,报告内容丰富、系统全面、说理透彻,既有理论高度、又有实践深度,既有宏观把握、又有具体举措,具有很强的理论性、思想性、指导性和感染力。大家表示,要进一步提高政治站位,深入学习领会习近平总书记关于网络意识形态工作的重要论述精神,坚持正能量是总要求、管得住是硬道理、用得好是真本事,切实提高做好全媒体时代舆论引导、舆情应对工作能力和水平,更好服务保障高质量发展和现代化建设。

本期大讲堂以视频形式开到各县(市、区)。市直各部门各单位、市管各学校和企业主要负责同志等在主会场参加。

运城晚报讯(记者 樊朋展)共谋合作,共商发展。10月10日、11日,在省文旅厅的组织协调下,粤港澳大湾区考察团来我市就文旅康养产业发展等情况进行考察洽谈。市长储祥好会见了考察团一行。副市长梁清燕陪同考察并参加对接洽谈会。

活动中,我市以“交流座谈+实地考察”的形式,向来访企业多角度展示我市的旅游和康养产业发展情况、营商环境、产业优势和项目机遇。企业家们实地考察了运城博物馆、盐湖区旅游度假区项目、南山新境市民广场、夏都新城项目、天沐温泉酒店建设项目等7个旅游和康养产业项目,并与县(区)项目部门负责同志和项目负责人相互交流,详细了解项目经济发展、建设用地及各个项目的总体规划、发展前景。

对接洽谈会上,梁清燕对企业家们的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了我市基本情况、产业发展及营商环境等。随后,市文旅局重点推介了我市两项文旅招商项目,来自盐湖区、夏县等地的代表进行了项目路演,重点推介了盐湖区旅游度假区、关公故里文化旅游景区、泗交国家级康养旅游度假区3个项目的总体规划、开发现状、投资收益、合作模式等方面的情况。

在深入了解我市推出的文旅和康养项目、优惠政策后,5位优秀企业家分别介绍和分享了各自企业的投资运营情况和投资意向,并从文化街区打造、历史文化挖掘、文旅产业发展等方面,为我市文旅产业的发展建言献策,力求在深入交流学习中发现合作契合点,实现互利共赢。

“企业家带来了他们的投资意向、投资诉求、合作建议。希望将大湾区企业技术优势、品牌优势与我市的文旅康养产业相结合,寻找双方契合点。”市文旅局党组书记、局长陈小光说,希望通过此次洽谈会,与粤港澳大湾区企业家携手搭建合作平台,共促项目落地运城,共赢美好未来。

据了解,此次来运的10位企业家均是来自粤港澳大湾区的知名企业及协会,涉及文旅商业、医药产业、数字创意、电子竞技等多个行业。

## 我市15个小区被评为全省“五星级物业服务住宅项目”

运城晚报讯(记者 祁克宁 见习记者 赵雪)为规范物业服务行为,提升物业服务水平,推进物业服务行业高质量发展,山西省住建厅组织专家对各市申报的122个五星级物业服务住宅项目进行了考评验收,并于近日发布《关于公布2022-2023年度全省五星级物业服务住宅项目的通知》。通知显示,2022-2023年度全省五星级物业服务住宅项目共有114个入选,运城15个入选。

据了解,此次我市入选2022-2023年度全省五星级物业服务住宅项目分别为鼎鑫黄金水岸、金茂华府、滨湖一号、外滩首府、水岸华庭东郡、海华名园、五洲观澜C区、五洲观澜B区、鑫地理想城、西建天茂城、华源豪庭、天鹅湾、万春花苑、信合名都、鼎鑫华府I期。

2023年度“山西好粮油”产品公示  
我市3个产品上榜

运城晚报讯(记者 景斌)10月10日,山西省粮食和物资储备局对2023年度“山西好粮油”产品进行公示,我市3个产品上榜。

根据《关于组织开展2023年度“山西好粮油”产品遴选工作的通知》要求,山西省粮食和物资储备

局委托山西省粮油科学研究所有限公司(简称“省粮科所”)组织实施2023年度“山西好粮油”产品遴选工作。经企业自愿申报、市县逐级审核,省粮科所组织召开专家评审会、产品样品检验等环节评选考核,最终推选出33个产

品为2023年度“山西好粮油”产品。我市上榜的产品为运城市三馨食品有限公司申报的关公大宴水饺、天津市福嘉昌食品有限公司申报的福嘉昌糕点、新绛县益通面粉股份有限公司申报的晋南雪面粉。

## 平陆县零工市场正式投入运营

运城晚报讯(记者 范楚乔)10月10日,从平陆县人社局获悉,平陆县零工市场已正式投入运营,为该县用工主体和零工人员搭建供需平台,实现即时快招、灵活就业。

平陆县零工市场位于该县茅津路北335号,该市场将坚持目标导向和问题导向,聚焦解决企业、群众“急难愁盼”问题,通过系统布局、分类推进、提

质增效等方式,全力推进零工市场高质量发展建设发展,满足劳动者多元化就业需求,畅通就业服务“最后一公里”。有需要招工求职或信息咨询的人员可前往零工市场,或拨打电话0359-3988899。

据悉,平陆县人社局将建设公益性零工市场作为公共就业服务的重要组成部分,结合实际增加零工市场覆盖范

围,提供无学历、无技能门槛的公益性零工岗位,优先保障大龄、困难人员等弱势群体就业。同时,根据零工时效性强、流动性大的特点,平陆县零工市场建立零工“即时快招”服务模式,为社区群众提供岗位供求、快速对接、技能培训、劳动维权等“全链条”就业服务,确保灵活就业人员“进得来、留得住、有活干、能挣钱”。

国网运城供电公司第100座110kV及以上变电站——  
绛县郝庄110kV输变电工程顺利投运

运城晚报讯 近日,随着绛县郝庄变电站两台主变发出均匀的轰鸣声,绛县郝庄110kV输变电工程顺利投运(右图)。

据悉,绛县郝庄110kV输变电工程是市委、市政府“1311”重点工程项目,变电站占地7.04亩,新建两台50兆伏安主变,两条110kV线路,折单总长度16.74公里。郝庄变电站是国网运城供电公司首座使用“一键顺控装置”的110kV变电站,也是该公司投运的第100座110kV及以上变电站。

该项目的投运,将进一步改善绛县区域电网网架结构,直接满足新增的旺达炉料公司、航空产业园、物流园等项目用电需

求,缓解了35kV东山底、横水变电站的供电压力,为当地经济社会发展提供强有力的电力保障。

此外,绛县郝庄110kV输变电工程也是国家电网有限公司“基建仓”试点工程、国网山西省电力公司“最小单元管控创优管控模式”试点工程。工程开工以来,国网运城供电公司严格按照聚焦“人”、关注“变”、配套“转”、靶向“破”、提级“控”的工作方针推进工程管理,把基建仓、属地协调、启动投运等工作纳入最小单元管控,分解各关键管控节点任务,明确责任,务期必成。

(柴海涛)

